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AUTORIZACIÓN DEL USO DE FOTO, AUDIO Y VIDEO PERSONAL
III CONGRESO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS LITERARIOS
Y CULTURALES AFRODESCENDIENTES / UNIVERSIDAD DE ALCALÁ

NOMBRE(S) Y APELLIDO(S):
DNI / NIE / PASAPORTE:
CORREO ELECTRÓNICO:
Otorgo expresamente al Grupo de investigación Áfricas y Diásporas: Imaginarios Culturales y Literarios (ADICL) como a sus coordinadores, organizadores y voluntaries el permiso y derecho irrevocable para captar y utilizar fotografías o grabación de audio y videos de mi persona en las páginas web, redes sociales y otros medios de ADICL, y en publicaciones, afiches promocionales, material educativo, trabajo derivado, o para cualquier otro propósito sin compensación para mí. 
Autorizo, a ADICL y a la Universidad de Alcalá (UAH), con fines didácticos y de transferencia del conocimiento, a difundir, reproducir y distribuir mis datos personales a través de cualquier medio audiovisual de comunicación de los utilizados por la institución, respetando siempre lo dispuesto en la normativa vigente de Protección de Datos de Carácter Personal, así como lo estipulado en la Ley Orgánica 1/1982, de Derecho al Honor, Intimidad y Propia Imagen y en lo relativo a la propiedad intelectual. La presente autorización, de carácter gratuito, no está sometida a ningún plazo temporal ni restringida a ningún ámbito geográfico determinado, salvo lo dispuesto legalmente.
También entiendo y estoy de acuerdo con que en toda fotografía o grabación de video podré ser identificado(a) por nombre o título en formato impreso, internet u otro método de transmisión. A su vez, renuncio al derecho de aprobar o vetar el producto final. Autorizo a la Universidad de Alcalá y ADICL a incluir y publicar en formato digital y papel mi ponencia y a difundirla de la manera que estime conveniente. Certifico que la ponencia es original y la elaboré sin quebrantar los derechos de autor de terceros. En caso de reclamación por parte de un tercero, sobre los derechos de autor de una obra, me comprometo a indemnizar y mantener indemne a la Universidad de Alcalá y a ADICL.

Por el presente formulario, libero, absuelvo para siempre a la Universidad Alcalá, a ADICL, agentes, funcionarios, empleados del evento y agencias vinculadas con la organización y producción del evento en la actualidad, anteriores y posteriores al grupo de investigación ADICL, de todos y cada uno de los reclamos, demandas, derechos, promesas, daños y perjuicios que surjan de o en conexión con el uso o la distribución de dichas fotografías o grabaciones de audio y video, que incluyen pero no se limitan, a cualquier reclamo por invasión de privacidad o difamación.

Firma (lugar y fecha de la firma)
Los datos personales aquí recogidos serán tratados por la UAH y ADICL con la finalidad de gestionar el servicio de promoción y difusión de la imagen de la citada universidad en el marco concreto de la actividad referenciada. La base legítima de dicho tratamiento es el consentimiento expreso del titular de los datos personales, así como razones de interés público atribuidas a la UAH. Estos datos no serán cedidos salvo los casos previstos legalmente y se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la que se recabaron y las obligaciones legalmente establecidas, o hasta que se revoque el consentimiento previamente prestado. El órgano responsable del tratamiento es la Secretaría General de la Universidad, ante quien se podrán ejercer los correspondientes derechos, mediante escrito dirigido a la Delegada de Protección de Datos (Colegio de San Ildefonso, Plaza de San Diego, s/n. 28801 Alcalá de Henares. Madrid) o por correo electrónico (protecciondedatos@uah.es), adjuntando copia del DNI o equivalente. En caso de conflicto, se podrá plantear recurso ante la Agencia Española de Protección de Datos. Para una información más detallada puede consultarse la Política de Privacidad de la Universidad”. Universidad de Alcalá, Ejercicio de Derechos. Dirección: Colegio Trinitarios-UAH,Calle Trinidad 1, 28801 Alcalá de Henares (Madrid, España). III Congreso Internacional de Estudios Literarios y Culturales Afrodescendientes. Correos: afrorg.elc@uah.es/, elc.afro@uah.es
image1.png
III CONGRESO INTERNACIONAL
DE ESTUDIOS LITERARIOS Y
CULTURALES AFRODESCENDIENTES

4n

%ﬂ’% Universidad r‘
:::. de Alcald

S

Africas y afrodescendencias: Imaginarios literarios

4 y didlogos culturales
ml' 21- 24 de octubre 2025

£5% Universidad
de Alcald





